Pesquisa  detecta variação de 28,60% nos preços de combustíveis na região central da Capital 
Dando continuidade às pesquisas de preços de combustíveis, equipe do Procon/MS realizou levantamento em 28 postos na região central de Campo Grande, no dia 21 deste mês, quando foram coletados preços do etano comum e aditivado, gasolina comum e aditivada, diesel comum e aditivado, além de diesel S10 e S10 aditivado e diesel S-500 comum e aditivado.
A gasolina aditivada teve uma variação de 28,60% (com pagamento no dinheiro e no débito), sendo o maior valor, por litro, de R$ 6,79, no Auto Posto Piloto (avenida Afonso Pena 800) e o menor valor encontrado foi de R$ 5,28, no Auto Posto Shiraishi VI (rua Dom Aquino 1.721). O diesel S10 aditivado teve a menor variação, de 2,62% (com pagamento no dinheiro). O maior valor encontrado, por litro, foi R$ 7,43, no Auto Posto Piloto, e de R$ 7,24 no Posto Santa Rita de Cássia (avenida Calógeras 583). 
Os endereços da totalidade dos locais visitados constam no rodapé da planilha em anexo. É oportuno destacar que os valores sem variação são comercializados em apenas um estabelecimento. O Procon Estadual esclarece que os valores podem ter sofrido redução, dado que os preços vêm sofrendo alterações nos últimos dias, em virtude dos tributos federais (PIS/PASEP/COFINS e CIDE) terem sido zerados e, também, por conta da redução do tributo estadual (ICMS). 
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